
                                        

 

 

 

 

 

 

 

 
44. ŠUŠTARSKA NEDELJA JE V TRŽIČ PRIVABILA VELIKO OBISKOVALCEV    
 

Tradicionalna Šuštarska nedelja je na prvo septembrsko nedeljo, anglesko imenovano, tudi 

tokrat z zanimivim programom privabila skoraj  40.000 obiskovalcev vseh generacij, ki so 

obujali  čevljarsko tradicijo. Pestra ponudba in organizirane športne ter družabne aktivnosti v 

mestnem jedru so dokazale, da so Tržičani gostoljubno in odprtih rok sprejeli obiskovalce.  

 

Uvod v šuštarski vikend se je  začel v petek z odprtjem razstave tržiških obrtnikov Obrtno-

podjetniške zbornice Tržič, mladi so uživali ob glasbi  domačih  rock skupin z vrhuncem koncerta 

s skupino Elvis Jackson. 

 

Peko je v soboto ob odprtju nove trgovine pripravil celodnevne dogodke, med njimi modno 

revijo in Peko party. Rajanje množice navdušenih obiskovalcev se je nadaljevalo na zelo 

uspešnem in dobro obiskanem večernem šuštarskem žuru  z atraktivnimi Trubači iz Zaječarja  in  

ansamblom Zarja. 

 

V nedeljo so k ugodnim sejemskim nakupom vabili prodajalci na skoraj 300 stojnicah, v trgovinah 

v Tržiču in  nakupovalnem centru v Bistrici. Med najbolj obiskanimi so bile  stojnice z obutvijo in 

galanterijo. Številni rokodelci, mojstri obrti in društva so  prikazali stare obrti, ponudili izvirne 

izdelke, spominke in domače dobrote, se z obiskovalci lotili igranja starih  iger in pripravili 

zaznovrstne delavnice za otroke.  

 

 

Poleg tradicionalne  razstave tržiških obrtnikov  sta svoja vrata odprla in na ogled zbirke 

pokazala Kurnikova hiša in Tržiški muzej.  Na glavnem odru so se nastopi glasbenikov, plesalcev 

in športnikov vrstili preko celega dne.  

 

 

 

 

 
 



Podeljenih je bilo tudi več priznanj. Najlepše urejene  stojnice in najizvirnejše predstavitve  so 

po mnenju komisije TD Tržič imeli  podjetje Vučko med čevljarji, Kmetija Pustotnik med 

rokodelci  in med tržnimi  razstavljavci podjetje  Firena.  

 

Marjana Zupan, predsednica TD Tržič in Janez Sajovic, predsednik uprave Peka sta podelila 

priznanja in praktične nagrade  za  ustvarjene  modele obutve v 5. likovnem natečaju » Ustvari 

svoj lastni par«.  

Letos  si je  po mnenju strokovne komisije, ki so jo sestavljale  Andrejka Belhar Polanc, 

samostojna grafične oblikovalka, Vesna Preisinger, oblikovalka obutve iz Peka in Jožica Lavrič,  

vizažistka,   najboljši model zamislil in izdelal   10-letni Sandi Bogojevič iz Mladinskega centra 

Tržič. Sandi si je  poleg bona za nakup obutve Peko za nagrado prislužil tudi  model s svojim 

imenom, ki ga bodo izdelali Pekovi čevljarji v prihajajoči sezoni. 

2. mesto je pripadlo  desteletniku  Benjaminu Bapiću iz  MC  Tržič, tretji je bil Jan Brovč, 

četrti David Martič iz MC Tržič, na 5. mesto  se je uvrstila Kim Peternel,  od 6 do 10 mesta pa 

so se zvrstili Dominik Rezar, Tadej Perko, David Jurič in Kristina Rezar iz MC Tržič in Sergeja 

Dolenšek.  

S strani Peka je bilo podeljeno  tudi  priznanje Barbari Gartner iz Železnikov  za  najstarejši 
par obutve Peko.  
 

 

Animacij in zabave je bilo dovolj za vse. Zabave željni so  uživali na vrtiljakih v lunaparku, se 

preizkusili v plezanju na steni, v  lokostrelstvu, poskakovali na trampolinu in preizkušali srečo v 

številnih nagradnih igrah.  

    

Na parkirišču pred supermarketom Mercator so  dejavnost in veščine prikazali vodniki s psi KD 

Storžič. Ekipa Darka Krča iz Mercatorja je pripravila  narodno zabavni program s priznanim 

ansablom Svetlin. V bližini, v dvorani Sokolnice,  je bila  ljubiteljem  ekotičnih živali  na ogled 

razstava  plazilcev.  

 

Na parkiriščih pred Pekom in Hofrom je bil tudi letos izveden  zanimiv  moto dogodek, ki je 

pritegnil veliko obiskovalcev. Organizatorka Janja Budič iz TD Tržič je gostila    zanimive goste. 

V tovarni je bila odprta nova Pekova prodajalna, otroci so si v bližini skupaj s Pekovimi 

cevljarskimi mojstri izdelali svoj model obutve v šuštarski delavnici, si ogledali dejavnost 

gasilskega društva PGD Bistrica, se ustavili pri starodobnih vozilih AMD Tržič, si ogledali 

obnovljena vozila Matjaža Pfajfarja iz podjetja CAR & HIFI d.o.o.  



Posebni gostji sta bili  Tina & Manca Katrašnik, izjemni sestri na motociklih. Za adrenalin je 

poskrbel mladi tekmovalec Tadej Dolenc iz Kranja, ki je v  freestyle showu v disciplini MOTO 

STUNTRIDING izvajal vragolije na motorju Honda cbr 900 in legendarnem MZ-ju 250.   

Ekipa Slovenske vojske je  predstavila oblike sodelovanja in dinamični  poklica vojaka, delovanje 

enot in razstavila posebno zanimivost specialno bojno vozilo  KOBRA, veliko zanimanja pa so s 

svojim nastopom poželi predstavniki GARDE - ELITNE ENOTE SV.  

Na parkirišču Vrtca Palček so  ljubitelje športa zagotovo pritegnili člani  Airsoft društva Orli iz 

Tržiča s predstavitvijo airsofta kot zelo zanimivega adrenalinskega  športa.  

 

Na gostinskih stojnicah je bilo v hudi vročini za lačne in žejne dobro poskrbljeno.  Posebna 

pozornost je bila kot ponavadi  namenjena tržiškim bržolam, tržiški kulinarični posebnosti.  

 

Letošnja 44. Šuštarska nedelja je z večernim mrakom zaprla svoja vrata. Obiskovalci, 

razstavljavci, nastopajoči in sodelujoči  so zadovoljni zapuščali Tržič, vsi trije  organizatorji pa 

smo z mislimi že pri jubilejni 45. Šuštarski nedelji, ki bo čez eno leto ponudila nove dogodke iz 

bogate tržiške zgodovine. 

 

Zahvala  

Za uspešno izvedbo prireditve  so poleg glavnih organizatorjev TD Tržič, Občine Tržič in 

podjetja Peko zaslužni mnoga podjetja, društva in posamezniki. 

Z nami so bili pokrovitelji Pivovarna Union,  Lidl, Marko Zaplotnik- Elektrolift, Avtotehna Vis, 

Turistična zveza Slovenije in Slovenska turistična organizacija,  medijski pokrovitelji Radio 

Gorenc, Alpe Adria Media Marketing, Žabec.net, Gorenjski glas, partnerji PP  Tržič, UE Tržič, ZD 

Tržič,G4S, ŠD Dovžanova soteska, Integral AP Tržič, Cablex, Hofer, Komunala Tržič, PS Mercator, 

Spar Slovenija, Gorenjska banka, BPT - energetika, Trio,  Vrtec Tržič, TriFix,  Gradbinec, Cestno 

podjetje Kranj, Melom, PGD Bistrica, PGD Tržič, KS Tržič mesto, J. Košir, J. Papler, Petre Žalec, 

Dixi WC, Klebo, Reklame Rakovc Boštjan, Tiskarna Uzar, Špela Šparovec, Alpetour, izvajalci 

programa Tržiški muzej, OOZ Tržič s tržiškimi obrtniki, KD Pihalni orkester Tržič, BPS Tržič, PK 

Tržič,  ansambli  Zarja, Lajb, Svežina in Trubači iz Zaječarja,  moderator na glavnem odru 

Slavko Hočevar, Klub tržiških študentov, ŠD Strelica, KD FS Karavanke, Duo Kržišnik, RD Duplje-

Tržič, Rokodelska delavnica Kosmač,  partnersko  mesto Borovlje, Združenje zgodovinskih mest 

Slovenije, Fundacija Z glavo na zabavo, Društvo Upanje,  Peternel Alenka, Kava bar M - Željko 

Preradovič, Zabaviščni park Müller, GLK Tržič, Airsoft društvo  Orli, KD Storžič, ŠPO Tržič, 

Kickboxing klub borilnih veščin Tržič, gostinci, rokodelci, društva,  zavodi, podjetniki, podjetja 

na stojnicah,  izvajalci moto dogodka voditeljica in organizatorka  Janja Budič, AMD Tržič,  Tina 



& Manca Katrašnik, Slovenska vojska (UPRAVA ZA OBRAMBO KRANJ,  ENOTA 18. BJRKBO iz 

vojašnice Kranj GARDA - ELITNA ENOTA SV), CAR & HIFI d.o.o. Matjaž Pfajfar, MOTO 

STUNTRIDING / FREESTYLE SHOW Tadej Dolenc iz Kranja, Tanja Kuzmič&Mirjam Savarin, Avto 

hiša Šivic, PGD Bistrica, posamezniki Andrejka Belhar Polanc, Jožica Lavrič, Jožica Koder, Goran 

Poluga  in drugi.  

 

Hvala vsem!  

 

 


